

ПРОТОКОЛ

№003

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ
Димчо Дебелянов - Варна
№ 003 - 16-4031/2018.1

Днес, 19.04.2018 г. в гр. Варна се проведе заседание на членовете на Обществения съвет при СУ "Димчо Дебелянов" гр. Варна.
Присъстваха седем от членовете на Обществения съвет.

Заседанието беше проведено при следния дневен ред:

1. Съгласуване на избора на познавателни книжки за трета и четвърта подготвителна възрастова група за уч. 2018/2019 година;
2. Обсъждане и приемане на тримесечния отчет за изпълнението на бюджета в изпълнение на чл.291 от ЗПУО;
3. Разни.

По т. 1. Г-жа Нушева - директор на СУ „Димчо Дебелянов“ гр.Варна запозна членовете на Обществения съвет при училището с избора на подготвителни книжки за 5 и 6 –годишни деца за учебната 2018/2019г. Членовете на Обществения съвет бяха запознати със съдържанието на Протокол № 7/16.04.2018г. на заседанието на методическото обединение /МО/ – начален етап при СУ „Димчо Дебелянов“ и направеният на това заседание избор на подготвителни книжки от методическото обединение. Избрани са познавателни книжки на издателство „Бит и техника“ – програмна система „Златно ключе“.

След проведените разисквания Общественият съвет при СУ „Димчо Дебелянов“ гр.Варна взе решение за съгласуване на избраните от МО – начален етап подготвителни книжки за 5 и 6 –годишни деца за учебната 2018/2019г. на издателство „Бит и техника“ – програмна система „Златно ключе“.

По т.2. г-жа Милена Йорданова (главен счетоводител) представи на членовете на Обществения съвет тримесечния отчет за изпълнението на бюджета.

След проведени разисквания, беше приет тримесечния отчет за изпълнението на бюджета на СУ „Димчо Дебелянов“ гр.Варна.

По т.3 членовете на съвета бяха запознати от ръководството на училището с етапите на ремонтните дейности на сградата на СУ „Димчо Дебелянов“ гр. Варна.

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет при СУ „Димчо Дебелянов“ гр. Варна беше закрито.

Протоколът се състави и подписа от:

Секретар:
Георги Гичев Гичев

Председател на Обществен съвет:
Марияна Димитрова Ширванян